
 

HAVANA 3 noćenja + VARADERO 7 noćenja  

12.09-22.09.2015 
18.09-28.09.2015 

SPECIJALNA LAST MINUTE PONUDA ZA SEPTEMBAR 
Republika Kuba je pravo rajsko ostrvo koje se ogleda u vodama Karipskog mora, Meksičkog zaliva i Atlantskog okeana. Posetioci  de 
biti impresionirani kolonijalnom arhitekturom Havane koja je glavni grad i turističko sedište jedinstvene arhitekture, a stari deo 
grada je pod UNESCO zaštitom svetske kulturne baštine. Atmosfera nekih davnih vremena meša se sa sadašnjošdu činedi ovu 
destinaciju tako mističnom, ali uticaj globalizacije i ovde uzima danak. Ostrvo cigara, ruma, muzike, starih automobila, prava je 
destinacija za sve plesače, za buntovnike, za zaljubljene i usamljene, za one koji žele da pobegnu od „zapadne kulture“. Bez obzira 
na to da li želite samo da se opustite, isprobate mnogobrojne uzbudljive aktivnosti ili utonete u neverovatni nodni život u latino 
ritmu, ovde dete dobiti vaš odmor iz mašte i iskustvo za pamdenje. Otkrijte čari karipskog dragulja… 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan BEOGRAD– PARIZ ili MOSKVA – HAVANASastanak putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” najkasnije dva sata 
pre poletanja aviona. Poletanje za Pariz ili Moskvu... Nastavak putovanja za Havanu. Dolazak u Havanu oko 20.00. Transfer do 
hotela/apartmana. Smeštaj. Nodenje. 
2. dan HAVANA Polazak u panoramsko razgledanje grada: Ruska ambasada, Hotel Riviera u kome je Ester Vilijams odigrala svoj 
“Bal na vodi”, kvart Vedado, Paseo, Trg Revolucije, poseta fabrici ruma, Univerzitet, vožnja Malekonom, panorama tvrđave Moro, 
Trg oružja, Hotel Santa Isabel, katedrala, Muzej revolucije, Memorijal Granma, Muzej lepih umetnosti, zgrada Bacardi, Centralni trg 
sa spomenikom Hose Martiju, pozorište „Garcia Lorca“, Kapitol, Paseo Marti poznatiji kao Prado, Hotel Nacional. Slobodno 
popodne. Uveče fakultativna poseta „Tropikani“, nodnom klubu sa jedinstvenom revijom karipske muzike i igre.Nodenje.  
3. dan HAVANA Doručak. Transfer do centra grada, a potom šetnja ulicama stare Havane: Trg Franje Asiškog, Ulica Ofisijos, Stari 
trg, Ulica Merkaderes, Hotel Rakel, Ulica Obispo, Hotel Ambos Mundos, Ministarstvo finansija, “Floridita” u kome je Hemingvej  pio 
daikiri. Slobodno vreme za samostalno upoznavanje Havane i individualni povratak u hotel. Nodenje. 
4. dan HAVANA – VARADERO Doručak. Prepodnevni polazak autobusom za Varadero (140 km). Usputna kratka pauza prema 
planu. Po dolasku u Varadero, smeštaj u hotel. Nodenje. 
5. do 10. dan  VARADERO Boravak u hotelu po izboru na bazi „sve uključeno“. Slobodni dani za kupanje, sunčanje i razonodu. Za 
vreme boravka u Varaderu organizuju se raznovrsni fakultativni izleti. Nodenja. 
11. dan VARADERO –HAVANA – PARIZ ili MOSKVA  Transfer do aerodroma u Havani. Individualna prijava za let (čekiranje) i 
predaja prtljaga. Poletanje za Pariz ili Moskvu oko 20 h. 
12. dan PARIZ ili MOSKVA – BEOGRADDolazak u Pariz ili Moskvu u jutarnjim satima. Nastavak putovanja za Beograd Dolazak u 
Beograd. Kraj programa. Kraj programa. 

 

PAKET ARANŽMAN: 

 Apartmani Havana + Hotel Sol Sirenas Coral Resort 4 **** Varadero (*Preporuka) 

 Avionska karta 

 Doček i transfer predstavnika na SRPSKOM JEZIKU 

 Razgledanje grada na  SRPSKOM JEZIKU 

 City Sightseeing na  SRPSKOM JEZIKU 

 Transfer do Hotela U Varaderu 

 Transfer iz Varadera do aerodroma 

 Organizacije izleta u Vinjales i Trinidad na  SRPSKOM JEZIKU (izleti nisu uračunati u cenu) 

Last minute cena:   
Polazak:  12. SEP     1.190 €   (Preko Moskve) 
Polazak:  18. SEP     1.290 €   (Preko Pariza) 



USLOVI PLADANJA:  

 PLADANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNI CREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE. 

 Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50 % od ukupne cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre 
polaska.  

 Odloženo - na ime prijave plada se 50% od ukupne cene aranžmana. Ostatak se može platiti zaključno sa  20.12.2015. uz deponovanje 
čekova za rate koje dospevaju nakon povratka sa putovanja i uvedanje od 5%  fiksno na preostali iznos aranžmana. 

 Administrativnom zabranom uz uvedanje od 5 %  fiksno na cenu aranžmana – zaključno sa 20.12.2015.  

 Platnim karticama ili revolving karticama (mogudnost odloženog pladanja).  

 Zaposleni u preduzedima koja su članice „Fonda Solidarnosti“ pladaju  na 12 mesečnih rata.  

 U sve navedene cene iz cenovnika, uračunat je PDV od 20%. 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Avio karta na relaciji Beograd - Pariz/Moskva –Havana 
Moskva/Pariz – Beograd... 
 Smeštaj u dvokrevetnim standardnim sobama: na bazi 3 
nodenja (usluga RO) + 7 nodenja na bazi all inclusive usluge u 
izabranom hotelu u Varaderu... 

 Razgledanje grada uz pratnju predstavnika 

 Organizovano panoramsko razgledanje grada  City 
sightseeing 

 Transfer Aerodrom-Havana-Varadero- Aerodrom 

 Usluge predstavnika agencije na srpskom jeziku u Havani i 

razgledanje grada pesice, vožnja i razgled  Sightseeing busom... 

 Organizacione troškove 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 Aerodromske takse koje u trenutku objavljivanja 
programa iznose 290 € - takse se pladaju u agenciji 
prilikom rezervacije aranzmana! 
 Međunarodno zdravstveno osiguranje 
 Individualne troškove 
 Fakultativni programi 

 
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “KUBA”  
      CENA ARANŽMANA JE GARANTOVANA SAMO UKOLIKO SE PRILIKOM REZERVACIJE UPLATI 50 % OD UKUPNE CENE  

ARANŽMANA  
Uz doplatu pre polaska na putovanje: 

 Mogudnost izbora različite dužine boravka kao i promene datuma putovanja, u odnosu na navedeni. 

 Različit izbor hotela u Havani i Varaderu u odnosu na navedeni. 

 Program je individualan.  

 Rezervacija aranžmana se vrši na upit.  

 Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 2 putnika.  

 Rok za rezervaciju aranžmana je minimum 25 dana pre polaska na putovanje.  

 Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 3 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije.  
  Preporučujemo Vam da osigurate aranžman od otkaza, a prema ponudi i pravilima osiguravajudih kuda, obzirom da su 
stvarni troškovi otkaza vrlo visoki (oko 90% od cene aranžmana). U Agenciji možete obezbediti ovo osiguranje kompanije DDOR I 
ono iznosi oko 5% od cene aranžmana. 
 
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “KUBA” 

 CENA ARANŽMANA JE GARANTOVANA SAMO UKOLIKO SE PRILIKOM REZERVACIJE UPLATI 50 % OD UKUPNE CENE 
ARANŽMANA.  
 Preporučujemo Vam da osigurate aranžman od otkaza, a prema ponudi i pravilima osiguravajudih kuda, obzirom da su stvarni 
troškovi otkaza vrelo visoki (oko 90% od cene aranžmana). 
• Građanima Srbije nije potrebna ulazna viza za Kubu. Molimo putnike koji nisu državljani Republike Srbije da provere u 
Kubanskoj ambasadi u Beogradu neophodnost posedovanja vize za ulazak na Kubu: 011 36 92 441.  
• Pladanje fakultativnih izleta na Kubi je isključivo u konvertibilnim pezosima.  
• Minimalan broj za ostvarenje fakultativnog programa je 10 putnika, prema ponudi lokalnog predstavnika. Fakultativni program 
je mogude organizovati i za manji broj osoba, uz korekciju cena 
• Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je nedelju dana pre puta.  
• Kuba je zemlja u kojoj je uobičajeno davanje bakšiša za usluge u hotelima, restoranima, autobusima…  
• Pladanje i doplate u zemlji putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa Beograd za efektivu na dan pladanja.  
• Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre 
započinjanja putovanja.  
• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju 
nedovoljnog  broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje.  
• Zbog kratkog vremenskog razmaka između letova Beograd-Pariz i Pariz-Havana postoji mogudnost da prtljag zakasni i u Havanu 
stigne tek narednog dana. Iz tog razloga preporučujemo putnicima da u svom ručnom prtljagu ponesu stvari koje su im potrebne  
za prva dva  dana boravka na destinaciji. Dozvoljeni ručni prtljag na ovim letovima mora biti maksimalnih dimenzija 55cm x 35 cm 
x 25 cm  (uključujudi ručku, točkide i džepove) do 12kg težine. Pored ovoga, može se poneti i ženska torba, torba za kameru i li 
računar.  Napominjemo da u ručnom prtljagu nije dozvoljeno nositi oštre predmete i tečnost.  



 
• Lokalno vreme je minus 6 sati u odnosu na vreme u Srbiji.  
• Struja je 110 volti.  
• Novac. Konvertibilni kubanski pezos (cuc). U trenutku objavljivanja programu po zvaničnom kursu €1 je približno 1,06 cuc.  Euri 
se mogu konvertovati u bilo kojoj banci na Kubi. 
• Telefon. Mreže 063 i 064 imaju roming  
• Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Fantast Tourist 
 

OPIS SMEŠTAJA: 
APARTMANI OLEA/ SIKI / OSKENIA – nalaze se u samom centru stare Havane (Habana veiha), pored zgrade Bakardi, na 100 m 
Capitola i Prado setalista, na glavnom trgu! Potpuno su renovirani za sezonu 2014, odlično sređeni za uslove Havane! Svaka soba 
ima svoje kupatilo, klimu, sef.... Sobe imaju zajednički lobi sa garniturom za sedenje, kuhinju i terasu! Kuhinje nisu opremljene 
posuđem. Apartmanske jedinice se nalaze od I – IV sprata. Ukupan kapacitet Apartmana Olea je 3/2 sobe, Apartmana Siki 3/2 
sobe I Apartman Oskenia je 1/4 apartman! 
 https://www.facebook.com/pages/Fantast-Havana-Klub/676674169077315 
 
MELIA SOL SERENAS CORAL 4****+, VARADERO , www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/sol-sirenas-coral 
Lokacija: Okružen prelepim tropskim vrtom, hotelski kompleks se nalazi na plaži. Udaljen je 3 km od centra Varadera, 140km od 
Havane. Plaža: Nalazi se na najlepšem delu Varadero peščane plaže; oivičena palmama. Korišdenje ležaljki - bez doplate. Sobe: 
Hotelski kompleks raspolaže sa ukupno 660 soba, raspoređenih u 5 hotelskih zgrada, od kojih je 505 tipa standard sa pogledom 
na vrt, 65 tipa standard sa pogledom na okean, 15 soba superior standard, 55 soba junior suites (površine 85-100 m2; spavada 
soba, dnevni boravak i kupatilo ), 6 soba tipa suites (120 m2; spavada soba, dnevni boravak sa trpezarijskim delom, dva kupat ila 
sa tuševima, 2 terase) i 12 soba family suite (120 m2; dve spavade sobe, dnevni boravak, 3 kupatila, terase, dodatno CD plejer). 
Svaka standard soba (površine oko 34m2) se nalazi u prizemlju, ima kupatilo, terasu, klimu, mini frižider, TV sa satelitskim 
programom, telefon, sef, fen za kosu. Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, snek bar, 8 barova, 3 otvorena bazena od kojih su 
dva sa delom za decu, mini klub, 2 teniska terena, fitnes, saunu, masažu, 3 sale za sastanke, frizerski salon, menjačnicu.  Način 

služenja obroka: Ishrana je na bazi švedskog stola, samoposluživanje.   
Memories Varadero Beach 4* Varadero Hotel Memories Varadero Beach 4* Varadero 

 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 7 dana pre puta. 

ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. 
ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja 

(redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 
Aranžman je rađen na bazi minimum 2 putnika. 

Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. 
Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8,Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010 

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisane polise osiguranja br300040104 i br. 654710458 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad. 
 

Cenovnik br.7, 04.avg .2015., Novi Sad 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/pages/Fantast-Havana-Klub/676674169077315
http://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/sol-sirenas-coral


 
FAKULTATIVNI IZLETI:  
CENE OVIH IZLETA SU OKVIRNE I ZAVISE OD BROJA PUTNIKA I CENOVNIKA LOKALNOG AGENTA HAVANA TOUR- HAVANA KOJI 
IZVODI FAKULTATIVNE IZLETE U SARADNJI SA NASIM PREDSTAVNIKOM! 
GUAMA I ZALIV SVINJA  
Vožnja iz Varadera kroz plantaže šederne trske i citrusa do ranča gde se upoznaje sa florom i faunom Kube. Poseta etno parku 
Guama; vožnja čamcima kroz slatkovodnu lagunu do Ostrva blaga gde je čuvena kubanska umetnica Rita Longa napravila kopiju 
tainosela sa figurama u prirodnoj veličini koje prikazuju način života Indijanaca pre dolaska Evropljana. Povratak na kopno. Ručak 
(pide nije uključeno). Obilazak dela farme krokodila i nastavak putovanja do Zaliva svinja gde je 1961. Godine došlo do neuspelog 
iskrcavanja kontrarevolucionara. Odmor i kupanje na Karipskom moru. Povratak u hotel u popodnevnim časovima. Cena: 55 CUC 
 TRI GRADA – SANTA KLARA, TRINIDAD I SIJENFUEGOS, sa noćenjem u Trinidadu 
Dvodnevni izlet, koji pruža jedinstvenu priliku da se obiđu tri izuzetno značajna grada: Santa Klara, grad heroj u kome su vođene  
završne borbe kubanske revolucije; poseta memorijalnom kompleksu Če Gevara gde su sahranjeni posmrtni ostaci čuvenog 
revolucionara i njegovih saboraca. Pauza kod blindiranog voza koji je postao simbol kraha Batistine diktature. Odlazak u Trinidad, 
najstariji grad na ostrvu koji ove godine slavi 500 godina od osnivanja, a danas pod zaštitom UNESCO-a, začarani grad uspavan u 
devetnaestom veku u kome ni jedna kuda nema više od jednog sprata. Obilazak kude muzeja jedne od nekada najbogatijih 
porodica toga kraja, živopisnog jezgra i crkve. Smeštaj u 1/2 sobe I kategorije (sa TWC). Slobodno vreme. Nodenje. Napuštanje 
Trinidada i vožnja do Sijenfuegosa, prelepog primorskog gradida, jednom od bisera kubanske arhitekture, u kome se posebno 
ističe Palata Del Valle, uspela kombinacija vizantijsko-venecijansko-mavarske arhitekture. Na glavnom trgu nalazi se i druga 
trijumfalna kapija Kube, čuveno pozorište Tomas Terry u kome su nastupali Enriko Karuzo i Sara Bernar. Povratak u Havanu u 
večernjim časovima… Cena: 133 CUC 
VINALES I PINAL DEL RIO 
Fantastičan jednodnevni izlet iz Havane do oblasti Pinar del Ria gde se nalaze plantaže najkvalitetnijeg duvana na svetu. Poseta 
plantaži gde de se obidi zasadi duvana i biti održana kratka prezentacija vezana za pravljenje čuvene kubanske cigare. Mogudnost 
konzumacije cigare uz kafu i kupovine. Nastavak putovanja do Vinjalesa, živopisne doline pod zaštitom UNESCO svetske baštine.  
Obilazak praistorijskog murala, vožnja čamcem po veoma interesantnoj pedini. Kratak predah i foto pauza na vidikovcu sa kojeg 
dete uživati u pogledu na dolinu. Slobodno vreme za ručak i šetnju gradidem. Povratak u Havanu. Cena: 65 CUC 
KATAMARAN  
Celodnevni izlet iz Varadera. Transfer autobusom do luke Gaviota. Ukrcavanje na katamaran i vožnja do bazena, gde se gostima 
pruža prilika da se slikaju sa delfinima. Nastavak vožnje do ostrva Cayo Blanco; ručak (uključen u cenu izleta) i kupanje. U 
povratku kupanje na koralnom grebenu gde se dobijaju maske i peraja za posmatranje podvodnog sveta kubanske obale. Cena: 
109 CUC 
JEEP SAFARI (ECO TOUR)  
Celodnevna nezaboravna avantura iz Varadera. Vožnja džipom seoskim putevima kroz kubansku savanu; prolazak kroz polja 
šederne trske. Pauza kod Saturnove pedine i mogudnost kupanja u prohladnoj slatkoj vodi. Vožnja broda rekom Kanimar. Ručak 
na seoskom ranču. Pauza za jahanje konja ili bikova, i vožnju biciklom po jezeru… Prolazak kroz Matanzas, glavni grad istoimene 
provincije. Povratak u hotel u popodnevnim časovima. Cena: 81 CUC  
CAYO LARGO  
Predivan celodnevni izlet na karipsku stranu Kube, na ostrvo Cayo Largo poznato po belim peščanim plažama. Let avionom traje 
pola sata. Po sletanju odlazak do luke a zatim čamcima do ostrva na kome žive iguane i gde gosti imaju priliku da ih vide izb liza i 
hrane. Nastavak brodom do koralnog grebena i uživanje u bogatstvu podvodne flore i faune karipskog mora. Slede ručak i vreme 
za odmor i kupanje na čuvenoj plaži Sirena. Povratak na aerodrom i let za Varadero. Cena: 396 CUC 
SPORTSKI RIBOLOV Cena: 390 CUC (za četiri osobe)  


